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[ o nadácii pontis ] 

získali sme ocenenie v súťaži najlepšia ročná správa 

Nadácia Pontis získala 3. miesto v súťaži Najlepšia ročná správa za rok 2007. 
Súťaž už po deviatykrát zorganizovali Inštitút pre ekonomické a sociálne 
reformy INEKO, spoločnosť SK-media a týždenník Trend. Viac informácií 
nájdete tu.  

 
stali sme sa fair trade pracoviskom 

Nadácia Pontis ako vôbec prvá slovenská nadácia získala certifikát Fair trade 
pracovisko. Tie v rámci kampane na podporu Fair trade udeľuje Nadácia 
Integra. Nadácia Pontis už myšlienku Fair trade - spravodlivého obchodu 
podporuje dlhodobo. Fair trade produkty sú samozrejmou súčasťou všetkých 
podujatí, ktoré organizujeme. Viac informácií nájdete tu. 

 

[ nadačné fondy a grantové programy ] 

t-mobile podporí rozvoj talentu zmyslovo postihnutých detí a mládeže  

Spoločnosť T-Mobile Slovensko, a.s., v spolupráci s Nadáciou Pontis, Nadáciou 
Integra a Asociáciou nepočujúcich Slovenska, už po druhýkrát vyhlasuje 
grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE PODNIKANIE. Cieľom 
programu je zvýšiť šance ľudí so sluchovým postihnutím stať sa samostatne 
zárobkovo činnými osobami. Na tento účel prerozdelí minimálne 1 500 000 Sk 
(49 790,88 €). Viac informácií o programe nájdete tu.  

 
tesco pre zdravšie mestá – uzávierka 30. novembra 2008 

Nadačný fond Tesco Stores SR, a.s. v Nadácii Pontis vyhlásil ďalšie kolo 
grantového programu Tesco pre zdravšie mestá. Jeho cieľom je podpora 
zveľaďovania, čistenia a inej údržby zelených plôch v mestách s Tesco 
obchodmi. V tomto kole fond prerozdelí celkovo 1 200 000 Sk (39 832,70 €). 
Viac informácií o programe tu.  

 
výsledky zamestnaneckého grantového programu čsob fs

Nadačný fond ČSOB FS v Nadácii Pontis podporí 20 neziskových organizácií, 
ktorým prerozdelí spolu 540 000 Sk (17 924,70 €). Zamestnanci ČSOB FS 
odporučili do tohto grantového programu až 68 mimovládnych organizácií. 
Viac informácií o výsledkoch programu nájdete tu.  

 

[ zodpovedné podnikanie ] 

1. fórum o firemnej filantropii - premyslené darcovstvo je viac než 
podpísanie šeku  

Začiatkom novembra sa v Bratislave uskutočnilo prvé Fórum o firemnej 
filantropii. Jeho účastníci sa zhodli na tom, že chcú ešte viac zefektívňovať 
finančné dary, ktorými pomáhajú svojmu okoliu. Majú záujem obohacovať ich 
aj o ďalšie formy podpory. Odborné poradenstvo neziskovým organizáciám a 
väčšie zaangažovanie zamestnancov prispeje ku skvalitneniu podporených 
projektov. Viac informácií nájdete tu. 

 
štandard komunitné investovanie tento rok použilo 6 firiem na 
slovensku 

Až 59% finančných prostriedkov na filantropické aktivity smerujú firmy do 
komerčných iniciatív, ako sú sponzoring alebo cause-related marketing. 
Vyplynulo to z výsledkov merania darcovských aktivít prostredníctvom 
metodiky Štandard komunitné investovanie v tomto roku. Je to takmer 
dvakrát viac ako v predchádzajúcom roku, pričom, naopak, suma poskytnutá 

 
 

[ pripravujeme ] 

 
27. – 28. november 
Dvojdňový seminár 
Dialógy o Turecku v 
Bratislave. Viac informácií 
o seminári tu.  

december 
V rámci projektu Vyšehrad 
pre európske Srbsko 
organizujeme 3. okrúhly 
stôl v Srbsku o vstupe 
do EÚ. 

december 
Vyhlásime súťaž 
o najlepšiu študentskú 
esej na tému rozvojová 
pomoc. 

priebežne  
Na našich webových 
stránkach pravidelne 
zverejňujeme správy 
z našich cieľových 
krajín. Správy nájdete tu.   
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na charitatívne dary poklesla zo 47% na aktuálnych 28%. Viac informácií 
nájdete tu.  

 
reportovanie zodpovedného podnikania podľa gri už aj na Slovensku  

Koncom októbra sme spolu so združením Business Leaders Forum 
zorganizovali seminár o písaní správ o zodpovednom podnikaní. Na Slovensku 
písanie správ o ekonomickej, sociálnej a environmentálnej výkonnosti zatiaľ 
nemá tradíciu. Prvú takúto správu, spracovanú podľa medzinárodne 
uznávaných smerníc, na seminári predstavila VÚB banka, a.s. Viac informácií 
nájdete tu. 

 

[ podpora mimovládnych organizácií ] 

pozrite si video z projektu trhovisko neziskoviek 2008  

Na Trhoviskách neziskoviek, ktoré sa tento rok konali na festivale Bažant 
Pohoda 2008, v Bratislave a v Banskej Bystrici sa predstavilo spolu 74 
neziskových organizácií. Zaujíma vás, o čom diskutovali ich predstavitelia 
s návštevníkmi, aké výrobky ponúkali, či akí hostia navštívili Pontis Arénu na 
Pohode? Pozrite si zostrih z tohtoročných troch Trhovísk neziskoviek tu.  

 

[ bielorusko ] 

bielorusko: priestor pre zmenu 

V spolupráci s Pact Ukraine a Konrad Adenauer Stiftung sme v dňoch 10.-12. 
novembra usporiadali v Kyjeve 2. výročnú konferenciu Bieloruského inštitútu 
pre strategické štúdie. Na konferencii Bielorusko: formovanie priestoru pre 
zmenu účastníci zhodnotili vývoj v politickej, sociálnej a ekonomickej oblasti 
za uplynulý rok a venovali sa trendom, ktoré budú určovať ďalší vývoj 
v Bielorusku. Viac informácií nájdete tu.  

 
bieloruským expertom sme pripravili tréning o komunikácii  

V spolupráci s Bieloruským inštitútom pre strategické štúdie sme 13. 
novembra zorganizovali stretnutie bieloruských expertov v Minsku. Stretnutie 
sa zameralo na zlepšenie zručností 6 bieloruských expertov v oblasti 
komunikácie výsledkov ich výskumu verejnosti a zainteresovaným stranám. Aj 
touto aktivitou v Nadácii Pontis napĺňame náš cieľ systematicky podporovať 
bieloruskú expertnú komunitu, ktorá sa snaží oživiť verejnú diskusiu v 
Bielorusku. 

 

[ kuba ] 

správy z rodín kubánskych väzňov navštívených v roku 2008 

Nadácia Pontis a občianske združenie Človek v ohrození organizujú zbierku na 
podporu rodín kubánskych politických väzňov od roku 2003. Výťažok zo 
zbierky doručujú rodinám dobrovoľníci. Od novembra 2007 do novembra 2008 
sme uskutočnili 6 ciest dobrovoľníkov na Kubu. Rodinám sme doručili 
prostriedky a materiálnu pomoc vo výške 120 196,06 Sk (3 989,78 €). Z ciest 
sme pripravili publikáciu, v ktorej sa s vami chceme podeliť o informácie o 
stave väzňov a podporených rodín v roku 2008. Prinášame aj pozdravy 
kubánskych rodín na Slovensko, zvlášť všetkým tým, ktorí vyjadrili svoju 
spoluúčasť príspevkom do zbierky. Publikáciu nájdete tu. Viac informácií 
nájdete tu. 
 

[ srbsko a balkán ] 

absolventi balkánskych štúdií získali certifikáty  

V pondelok 10. novembra sme usporiadali slávnostnú večeru s absolventmi 2. 
ročníka Balkánskych štúdií pre pokročilých za účasti pána Tomislava Cara, 
veľvyslanca Chorvátskej republiky. Úspešní absolventi získali certifikáty a 
osvedčenia o absolvovaní kurzu. Viac informácií nájdete tu.  
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ukončili sme projekt o zodpovednom podnikaní 

Projekt trval 20 mesiacov a prebiehal od marca 2007 do konca októbra 2008. 
Projekt v Srbsku bol zameraný na vybudovanie kapacít partnerskej organizácie 
Smart Kolektiv, vyškolenie 12 mimovládnych organizácií o medzisektorovej 
spolupráci a zodpovednom podnikaní a školenia predstaviteľov firiem o 
zodpovednom podnikaní. Viac informácií o výsledkoch projektu nájdete tu.  

 
okrúhly stôl o rozvoji zahraničných investícií v užiciach  

V spolupráci s partnerskou organizáciou Belgrade Fund for Political Excellence 
sme 12. novembra usporiadali v západosrbskom meste Užice okrúhly stôl na 
tému Regionálny ekonomický rozvoj a stimulovanie zahraničných investícií. 
Viac informácií o podujatí nájdete tu.  

 
príprava srbského dokumentu o vstupe krajín v4 do eú úspešne 
pokračuje 

V dňoch od 19. do 31. októbra 2008 štáb B92 zo Srbska navštívil Budapešť, 
Bratislavu, Trnavu, Prahu a Brno. V rámci projektu Vyšehrad pre európske 
Srbsko natočili sériu 24 rozhovorov. Viac informácií o príprave 
dokumentárneho filmu nájdete tu. 

 

[ dialógy o turecku ] 

pozývame mladých ľudí na dvojdňový seminár o turecku 

V spolupráci s partnerskou organizáciou ARI Movement z Istanbulu 
pripravujeme v dňoch 27.-28. novembra 2008 seminár Dialógy o Turecku. 
Cieľom semináru je poskytnúť mladým ľuďom na Slovensku informácie o 
Turecku, jeho modernej histórii, kultúre a politike. Účastníci budú môcť získať 
financie na vlastný projekt o Turecku. Viac informácií o seminári, predbežný 
program a prihlášku nájdete tu.  

 

[ vzdelávanie o rozvojovej pomoci ] 

doteraz sme usporiadali 5 prednášok o rozvojovej pomoci 

V rámci projektu Vzdelávanie o rozvojovej pomoci sme usporiadali už 5 
prednášok na 4 univerzitách. Študenti piatich slovenských univerzít 
v Bratislave, Banskej Bystrici, Trnave, Nitre a v Prešove sa na prednáškach 
oboznamujú s rôznymi aspektmi rozvojovej pomoci. Projekt finančne podporil 
Slovak Aid. S prednáškami pokračujeme aj v tomto mesiaci. Harmonogram 
prednášok nájdete tu. 

 
Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 

Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti  
takejto situácii vyhli. Ďakujeme za pochopenie. 
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